
DAGSORDEN
FOR FOLKETINGET

ONSDAG DEN 7. MAJ 2014 KL. 13.00 NR. 85

1) Besvarelse af oversendte spørgsmål til
ministrene (spørgetid).
(Se dagsordenens næste sider).

2) 1. behandling af beslutningsforslag nr. B 70:
Forslag til folketingsbeslutning om ophævelse af
første generation af vandplaner.
Af Charlotte Dyremose (KF), Henrik Høegh (V) og
Villum Christensen (LA).
(Fremsættelse 28.03.2014).
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SPØRGSMÅL:

1) Til økonomi- og indenrigsministeren af:
Karsten Lauritzen (V):
Hvornår forventer regeringen, at den tidligere
bebudede rapport om it-sikkerheden hos CSC
foreligger, og finder regeringen det acceptabelt, at det
har taget så lang tid at udarbejde rapporten, henset til
de voldsomme og vedvarende udfordringer på
området?
(Spm. nr. S 1420. Medspørger: Michael Aastrup
Jensen (V)).

2) Til justitsministeren af:
Christian Langballe (DF):
Hvad vil ministeren gøre for retligt at beskytte de
mennesker, der kritiserer islam og islamismen, og
som derfor udsættes for trusler og som den yderste
konsekvens mordforsøg?
(Spm. nr. S 1413).

3) Til justitsministeren af:
Dennis Flydtkjær (DF):
Hvad er ministerens holdning til at få udarbejdet en
national handlingsplan for cybersikkerhed og
datasikkerhed, ligesom man bl.a. har i Sverige,
Tyskland, Norge og andre lande, og vil ministeren
nedsætte et udvalg bestående af it-eksperter, som
kan komme med anbefalinger til, hvordan vi kan
styrke datasikkerheden?
(Spm. nr. S 1415).

4) Til justitsministeren af:
Karsten Lauritzen (V):
Finder ministeren, at det nuværende niveau for
sikkerheden omkring personfølsomme data og
lovgrundlaget herfor matcher omfanget af nuværende
og fremtidige trusler mod vores personfølsomme
data?
(Spm. nr. S 1418. Medspørger: Michael Aastrup
Jensen (V)).

5) Til justitsministeren af:
Michael Aastrup Jensen (V):
Vurderer regeringen, at der er behov for at stramme
kravene til sikkerheden omkring personfølsomme
data, og hvilke stramninger vil der i så fald være
behov for?
(Spm. nr. S 1419. Medspørger: Karsten Lauritzen (V)).

6) Til justitsministeren af:
Michael Aastrup Jensen (V):
Hvad agter ministeren at foretage sig som følge af
den yderst alvorlige læk af følsomme persondata hos
Nets, jf. afsløringerne af ugebladet Se og Hørs
adgang til en række personers kreditkortoplysninger?
(Spm. nr. S 1421 (omtrykt). Medspørger: Karsten
Lauritzen (V)).

7) Til kulturministeren af:
Jan E. Jørgensen (V):
Synes ministeren, at det er rimeligt, at borgerne skal
betale leje for at afholde helt almindelige
arrangementer i Frederiksberg Have og
Søndermarken, når borgerne via skatten allerede har
betalt for vedligeholdelsen af parkerne?
(Spm. nr. S 1402).

8) Til ministeren for børn, ligestilling, integration og
sociale forhold af:
Karina Adsbøl (DF):
Hvad er ministerens holdning til, at der er store
forskelle kommunerne imellem i det serviceniveau,
som kommunerne tilbyder handicappede, og hvad vil
ministeren konkret foretage sig med henblik på at
sikre en mere ensartet service til handicappede i
landets kommuner?
(Spm. nr. S 1404, skr. begr.).

9) Til ministeren for børn, ligestilling, integration og
sociale forhold af:
Christian Langballe (DF):
Hvad vil ministeren gøre for at undgå, at moskeer som
den på Grimhøjvej i Aarhus opretter skoler og
foreninger, der bruges som skalkeskjul for den værste
form for ekstremisme, der finansieres for
skatteydernes penge, og hvor der udklækkes og
rekrutteres jihadkrigere, der er blevet indoktrineret til
at hade alt, hvad Danmark står for, og som drager i
hellig krig i Syrien?
(Spm. nr. S 1414 (omtrykt)).

10) Til ministeren for by, bolig og landdistrikter af:
Louise Schack Elholm (V):
Hvad har ministeren gjort for at få Enhedslisten til at
stemme for lovforslag nr. L 129, der udmønter dele af
energiforliget fra marts 2012?
(Spm. nr. S 1423).

11) Til ministeren for by, bolig og landdistrikter af:
Louise Schack Elholm (V):
Hvad skulle der ifølge ministeren til, for at
Enhedslisten ville stemme for lovforslag nr. L 129, der
udmønter dele af energiforliget fra marts 2012, og
hvorfor har regeringen ikke villet imødekomme
Enhedslistens ønsker?
(Spm. nr. S 1424).

12) Til ministeren for by, bolig og landdistrikter af:
Frank Aaen (EL):
Er ministeren ikke enig i, at hvis en borger efter
reglerne om kombineret udlejning fratages en opnået
ret til en bolig i et boligselskab, skal den pågældende
borger tilbydes en anden tilsvarende bolig?
(Spm. nr. S 1427).
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13) Til klima-, energi- og bygningsministeren af:
Lars Christian Lilleholt (V):
Hvilke konsekvenser vil det få, at Enhedslisten har
stemt imod lovforslag nr. L 129 og dermed imod
udmøntningen af energiforliget fra marts 2012, som
Enhedslisten er forligsparti til?
(Spm. nr. S 1425).

14) Til klima-, energi- og bygningsministeren af:
Lars Christian Lilleholt (V):
Kan et hvilket som helst parti i forligskredsen bag
energiforliget frit vælge, om det vil stemme for eller
imod lovforslag, der udmønter energiforliget, og stadig
være en del af forligskredsen?
(Spm. nr. S 1426).

15) Til miljøministeren af:
Hans Andersen (V):
Anerkender ministeren, at udgifterne til kystsikring på
Sjælland, set i lyset af stormen Bodil, i fremtiden vil
ligge langt ud over, hvad kommunerne og lodsejerne
selv kan finansiere, og at der derved vil opstå behov
for statslig medfinansiering af kystsikring vedrørende
indre farvande såvel som havvendte kyster, og er
ministeren klar til at gå i dialog med den række
sjællandske borgmestre, der i en henvendelse til
ministeren den 4. marts 2014 har udtrykt deres
bekymring vedrørende denne problemstilling?
(Spm. nr. S 1412).

16) Til transportministeren af:
Troels Lund Poulsen (V):
Er det rimeligt, at de kommuner, der blev stillet i
udsigt at få del i puljen på 100 mio. kr. til
medfinansiering af kommunale ønsker i forbindelse
med statsvejnettet fra efteråret 2013, fortsat venter
på, at disse penge kommer ud at arbejde til gavn for
det lokale erhvervsliv, vækst og arbejdspladser?
(Spm. nr. S 1405. Medspørger: Kristian Pihl Lorentzen
(V)).

17) Til transportministeren af:
Kristian Pihl Lorentzen (V):
Mener ministeren, at der er tilfredsstillende fremdrift i
forhandlingerne i den brede trafikforligskreds om
investeringer i vejnettet?
(Spm. nr. S 1406. Medspørger: Troels Lund Poulsen
(V)).

18) Til transportministeren af:
Kristian Pihl Lorentzen (V):
Er ministeren enig i, at der efter flere års ensidigt
fokus på investeringer i den kollektive trafik er behov
for at få maksimalt fokus på de mange påtrængende
vejprojekter i hele landet?
(Spm. nr. S 1407. Medspørger: Troels Lund Poulsen
(V)).

19) Til handels- og udviklingsministeren af:
Hans Kristian Skibby (DF):
Finder ministeren i lighed med den forhenværende
udviklingsminister, Christian Friis Bach, at den
korruption, som Global Fund har afsløret i det i
Schweiz indregistrerede selskab Vestergaard
Frandsens myggenetaktiviteter, er »uacceptabel«?
(Spm. nr. S 1348 (omtrykt)).

20) Til handels- og udviklingsministeren af:
Hans Kristian Skibby (DF):
Finder ministeren, at det er en rimelig »straf«, at
selskabet »donerer« en række myggenet, som de
hæderlige konkurrenter så ikke kan sælge til Global
Fund?
(Spm. nr. S 1349 (omtrykt)).
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